

ОТЗЫВ

научного руководителя на Шаповалову Юлию Владимировну,
представившую диссертацию на соискание ученой степени кандидата
технических наук «Повышение эффективности и безопасности
функционирования транспортно-технологических систем на основе процессной
организации производства» по специальности
05.22.01 – «Транспортные и транспортно-технологические системы страны,
ее регионов и городов, организация производства на транспорте»

Шаповалова Юлия Владимировна в 1992 г. окончила с отличием Ростовский институт инженеров железнодорожного транспорта по специальности «Автоматика, телемеханика и связь на железнодорожном транспорте» с присвоением квалификации инженер-электрик путей сообщения. С 1998 г. по 2001 г. обучалась в очной аспирантуре РГУПС по специальности 05.13.06 «Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами». В 2017 г. в качестве экстерна прошла государственную аттестацию по направлению подготовки 05.22.01 – «Транспортные и транспортно-технологические системы страны, ее регионов и городов, организация производства на транспорте».

В настоящее время работает старшим преподавателем на кафедре «Автоматика и телемеханика на железнодорожном транспорте» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ростовский государственный университет путей сообщения» ФГБОУ ВО РГУПС.

За годы работы проявила себя как высококвалифицированный педагог, является одним из авторов проекта учебной лаборатории «Микропроцессорной техники», создателем нескольких обучающих программных комплексов и универсальных лабораторных стендов.

Преподавательскую и научную деятельность успешно совмещает с производственной деятельностью. Имеет большой опыт практической работы в области разработки комплексных информационно-диагностических систем контроля и диагностики состояния объектов инфраструктуры ЖДТ.

Шаповалова Ю.В. пользуется заслуженным авторитетом, как у сотрудников вуза, студентов, так и у практических работников железнодорожного транспорта.

Ведет большую общественную, учебно-методическую и организационную работу.
В общении с коллективом скромна и доброжелательна.

За время работы над диссертацией Шаповалова Ю.В. проявила себя как грамотный и ответственный научный работник, владеющий навыками постановки задач, определения способов их решения и методами научного поиска. Широкий спектр знаний позволил Шаповаловой Ю.В. успешно решить поставленные в диссертационной работе научно-практические задачи в области моделирования транспортных процессов.

Результатом участия Шаповаловой Ю.В. в научно-практических семинарах, всероссийских и международных конференциях и сотрудничества со специалистами транспортных предприятий являются доклады и публикации в рецензируемых журналах. Шаповалова Ю.В. автор 28 научных, 19 учебных и учебно-методических работ, является соавтором учебной программы для ЭВМ.

Как научный руководитель Шаповаловой Ю.В. считаю её зрелым научным работником, имеющим необходимый потенциал и достигшим соответствующей научной квалификации.

Научный руководитель
доктор технических наук,
профессор кафедры
«Экономика и менеджмент»
ФГБОУ ВО «Ростовский
государственный университет
путей сообщения»



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Shaeum". The signature is fluid and cursive, with a large, sweeping initial "S".

Колесников Максим Владимирович

10.01.2022

ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения»
344038, г. Ростов-на-Дону, пл. Ростовского Стрелкового Полка Народного Ополчения, д. 2
телефон: (863)27-26-405
e-mail:kmv-d@list.ru

Подпись Козленикова А. В.

УДОСТОВЕРЯЮ

Зам. Начальника управления делами
ФГБОУ ВО ВГУПС

«10» 01 2022

